

美媒称美方内部讨论重启核试验

我外交部：对相关报道表示严重关注

新华社北京5月25日电 针对有报道称美方近日讨论了重启核试验的可能性，外交部发言人赵立坚25日说，中方对有关报道表示严重关注，敦促美方不要在破坏全球战略稳定的道路上越走越远。

当日例行记者会上，有记

者问：据报道，5月22日，《华盛顿邮报》援引美国政府高级官员消息，称美国国家安全官员本月15日内部会议中讨论了重启核试验的可能性，中方对此有何看法？

赵立坚说，《全面禁止核试验条约》是国际核军控体系

的重要支柱，该条约虽未生效，但禁止核试验已成为国际规范。条约对推动核裁军、防止核武器扩散、进而维护世界和平与安全具有重要意义。包括美国在内的五核国均已签署条约，并作出了“暂停核试验”的承诺。美国是开展核试验次数最

多的国家。

“我们敦促美方承担起应尽的义务，恪守承诺，切实维护条约的宗旨和目标，多做有助于维护国际核裁军与核不扩散体系的事，不要在破坏全球战略稳定的道路上越走越远。”他说。

中国公民离境美国时被盘问并检查电子设备

本报讯 据中国驻美国大使馆网站5月25日消息，近日，多名在美国的中国公民反映在离境时被美国边境海关执法人员长时间盘问并检查随身携带的手机、电脑等电子设备，部分人员的电子设备被执法人员暂扣以做进一步检查。

根据美国法律，美边境海关执法人员有权对所有出入境人员进行检查，包括查验其个人信息、出入境目的和携带物品等，无须事先申请搜查令。美边境海关执法人员无须怀疑即可搜查旅客的手机等电子设备，并可对旅客电子设备进行升级搜查，或暂扣相关电子设备。

中国驻美国使馆提醒在美中国公民特别是留学人员注意了解美方出入境有关规定，提高自我保护意识，以免出境时对自己造成不便和损失。

(中新)

以色列法院开庭审理总理涉嫌贪腐案

内塔尼亚胡自辩清白指责对手污蔑



5月24日，以色列总理内塔尼亚胡(前中)在进入耶路撒冷地方法院前发表声明。新华社/基尼图片社

新华社耶路撒冷5月24日电 耶路撒冷地方法院24日开庭审理以色列总理内塔尼亚胡涉嫌贪腐案，审判小组由3名法官组成，内塔尼亚胡由此成为以色列首位接受司法审理的在任总理。

据以色列媒体报道，内塔尼亚胡当日到达耶路撒冷地方法院时表示，对他的起诉是媒体、警察、检方和左翼人士的阴谋。他此前曾表示，对他的起诉建立在“虚假指控”和警察不公正调查的基础上，是一场“未遂政变”。

内塔尼亚胡所涉贪腐指控包括与企业进行利益交换、收受价值巨大的礼物等。内塔尼亚胡在当日的审判中“阅读并理解了”对他的3项指控，其辩护团队要求将诉讼拖延6个月，以审阅相关证据，检方对此表示反对。据报道，法官预计将在26日前就此公布裁决。

以色列总检察长曼德尔利特2019年12月2日公布起诉书，以受贿、欺诈和背信3项指控起诉内塔尼亚胡，但给予其30天时间寻求豁免。内塔尼亚胡今年1月1日向议会提

出申请寻求司法豁免权，1月28日又撤回这一申请，同日曼德尔利特正式向法院起诉。以色列司法部2月18日表示，将于3月17日开庭审理内塔尼亚胡涉嫌贪腐案。受新冠疫情影响，开庭时间推迟至本月24日。

以色列媒体报道说，如罪名成立，内塔尼亚胡因受贿面临的刑罚将是最高10年监禁，因欺诈和违背公众信任面临的刑罚将是总共最高3年监禁。

以色列最高法院本月6

日裁定，正面临贪腐指控的内塔尼亚胡可以组建新一届政府并出任总理。以色列议会7日投票，通过内塔尼亚胡与中间党派蓝白党领导人、新任议长甘茨组建联合政府达成的协议。根据协议，内塔尼亚胡将在联合政府中首先出任总理，为期18个月，甘茨任副总理兼国防部长；内塔尼亚胡结束任期后，甘茨将接任总理，内塔尼亚胡则改任副总理。17日，以色列新一届政府宣誓就职，持续一年多的组阁僵局画上句号。

吉尔吉斯斯坦前议长感染新冠肺炎去世

本报讯 据吉国家通讯社报道，吉尔吉斯斯坦议会前议长穆卡尔·乔尔蓬巴耶夫当地时间5月24日因感染新冠肺炎去世。

吉尔吉斯斯坦新冠肺炎疫情防控指挥部通报称，乔尔蓬巴耶夫于5月5日因感染新冠肺炎入院救治，5月12日转入重症监护室，出现了心脏衰竭等并发症。他患有心脏病、肾病和血管疾病等基础病。

吉尔吉斯斯坦是中亚地区目前疫情控制较好的国家，在已报出发现疫情的四个中亚国家中死亡病例最少。截至当地时间5月25日早上，吉累计确诊病例1403例，治愈980例，死亡14例。

鉴于境内疫情现已得到有效控制，吉近日逐渐解除各类隔离限制措施，推动复工复产。但吉目前面临一定输入风险，近日新增病例多为从俄罗斯返回的本国公民。

(中新)

巴西疫情加剧直追美国 白宫宣布对巴西实施旅行限制措施

新华社华盛顿5月24日电 因巴西新冠疫情加剧，美国白宫24日宣布对巴西实施旅行限制措施。

白宫当天在声明中说，总统特朗普已下令要求过去两周内曾到访巴西的外国公民暂停入境美国，以确保曾在巴西驻留的外国公民不会成为美国疫情的新传染源。这项旅行限制措施将于美国东部时间5月28日23时59分起生效，该措施不适用于美国永久居民，也不影响美巴两国商业往来。

随着疫情在全球蔓延，美国政府已出台多项旅行限制措施。美国自3月起对欧洲申根区26个成员国以及英国、爱尔兰实施旅行限制措施。美国同墨西哥和加拿大边境的“非必要旅行”限制措施已被延长至6月22日。此外，美国国务院的旅行建议目前仍维持在最高级别4级，即建议美国公民避免一切国际旅行。

目前拉美地区新冠疫情持续加剧，巴西累计确诊病例数升至全球第二位，仅次于美国。巴西卫生部23日数据显示，该国累计确诊347398例，累计死亡22013例。

顾问违反居家令 英国首相府“护短”

本报讯 英国首相鲍里斯·约翰逊5月23日拒绝回应反对党关于解职高级顾问多米尼克·卡明斯的要求。英国政府实施“封城”令期间，卡明斯在出现感染新冠病毒症状后离开首都伦敦，前往400公里外的父母家。

首相办公室发言人说，卡明斯前往英格兰北部城市达勒姆是为让年幼的孩子得到妥善照顾，因为他的妻子确诊感染，从当时的情况看他“很可能”感染。这个时候，卡明斯的姐妹与侄女主动提供帮助，卡明

斯前往达勒姆。“他的做法符合防疫指导意见”，这名发言人说，“卡明斯认为他的行为合理合法。”

约翰逊盟友、英国内阁办公厅大臣迈克尔·戈夫说：“照顾妻子和孩子不是犯罪。”

英国政府3月23日宣布全国“封城”，禁止民众非必要外出，出现感染症状的人应居家隔离不得外出。

约翰逊3月27日宣布确诊，媒体当天拍摄到卡明斯小

跑离开首相府的画面。3月28日和29日，卡明斯出现感染症状。按首相府说法，卡明斯在家自我隔离。

美联社报道，卡明斯后来确诊。媒体记者问及达勒姆之行，他坚称“合理合法”。

反对党方面要求约翰逊解职卡明斯。

工党领袖基尔·斯塔默说：“公众在疫情和‘封城’期间作出了巨大牺牲。不能对政策制定者执行一种政策，而对英国民众执行另一种。”工党方面还质疑，约翰逊是否知晓并许可

卡明斯外出。

苏格兰民族党议会领袖伊恩·布莱克福德说：“他应该辞职但没有，鲍里斯·约翰逊必须展现领导力，即刻解除他的职务。”

此前，流行病学家尼尔·弗格森“封城”期间和女友碰面遭媒体曝光，5月5日辞去政府顾问一职。苏格兰首席医疗官凯瑟琳·考尔德伍德提出居家建议自己却不遵守，两次在周末离家前往另一处住所，4月5日辞职。

(新华)

湛河区人民法院公告

梁恒瑞：申请人崔建伟与你民间借贷纠纷一案，申请人崔建伟向本院提出诉前财产保全申请。现依法向你公告送达(2020)豫0411财保80号民事裁定书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本裁定，可在公告送达之日起5日内向本院申请复议，复议期间不停止裁定的执行。

2020年5月26日